
令和 4年度 学校評価について 
 

１ 対象  本校生徒・保護者，教職員 

２ 調査法 質問紙法（アンケート） 

３ 実施日 令和 4年１２月 

４ 回答数等 

 

生徒 在籍数 回収数 回収率 

合計 88 81 92.0% 

 

保護者 総数 回収数 回収率 

合計 88 71 80.6％ 

 

教職員 回答数 ２９ 

 

５ 概要 

生徒は，質問２２項目中１５項目において肯定的な意見の割合が増加した。増加率が高い項目は「挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われてい

る。(+11.8%)」，「進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。(+11.3％)」，「学校は日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。(+10.7％)」となった。

肯定的な意見の割合が高いのが「進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。」「生徒に対して，災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。」「生徒

に対して，学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられている。」「資格取得に向けた指導が充実している。」「学習成績の評価について，きまりがよく知らされてい

る。」でどれも 93.8%となった。反対に肯定的な意見の割合が低いのは「部活動は活発に行われている(46.9%)」，「校訓を知っている(58.0%)」となった。 

保護者は，質問２１項目中１１項目において肯定的な意見の割合が増加した。増加率が高い項目は「学校は，地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んで

いる(+10.3)」，「生徒会活動は活発に行われている。(+9.2%)」となった。肯定的な意見の割合が高いのが「生徒に対して，挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立

に関する指導が行われている。(94.4%)」，「学校生活の様子を子どもと話題にする(94.4%)」となっている。反対に肯定的な意見の割合が低いのは「ＰＴＡ活動に関心が

ある（38.6％）」，「部活動は活発に行われている(49.3%)」となった。 

教職員は，質問２2 項目中１7 項目において肯定的な意見の割合が増加した。増加率が高い項目は「学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授業をすること。



(+24.4%)」,「生徒にとって，充実した学校生活をおくれるようにすること(+18.2%)となった。肯定的な意見の割合が高いのが「学校便りなどによって，学校の情報を

適切に伝えていくこと(96.6%)」，「授業開始のチャイムと同時に授業を始めることとなった。 

生徒・保護者・教職員の３者を比べると「自分にとって有意義な学校行事がある」の肯定的な意見の割合について, 生徒は 69.1％，保護者は 76.1%であるのに対して，

教職員は 86.2%と開きが見える。「先生は生徒の話をよく聞いてくれる」の肯定的な意見の割合についても，生徒は 87.7%，保護者 76.1%であるが，達成度において

教職員は 93.1%であった。 

 

６ アンケート集計結果グラフ 
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１ 学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている。

２ 挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。

３ 進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

４ 教員やカウンセラー、ソーシャルワーカーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができ…

５ 部活動は活発に行われている。

６ 生徒会活動は活発に行われている。

７ 自分にとって、有意義な学校行事がある。

８ 学校は、地域や伝統に根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。

９ 生徒に対して、災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。

１０ 生徒に対して、学校便りなどによって、学校の情報は適切に伝えられている。

１１ 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

１２ 学校は日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

１３ 自分にとって、学校生活は充実している。

１４ 資格取得に向けた指導が充実している。

１５ 学習成績の評価について、きまりがよく知らされている。

１６ 進路に関する情報が適切に伝えられている。

１７ 先生は生徒の話をよく聞いてくれる。

１８ 先生は、学習した内容が分かるまで教えてくれる。

１９ 校訓を知っている。

２０ 自分のクラスは良い雰囲気で学習できる。

２１ 自分の学校行事への取り組みは積極的である。

２２ ホームページで公開しているスクールミッションやスクールポリシーを理解している。

生徒の学校評価

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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１ お子さんの学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている。

２ 生徒に対して、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。

３ お子さんの進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

４ 生徒に対して、教員やカウンセラー、ソーシャルワーカーが必要な時に相談に応じてく…

５ 部活動は活発に行われている。

６ 生徒会活動は活発に行われている。

７ お子さんにとって、有意義な学校行事がある。

８ 学校は、地域や伝統に根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。

９ 保護者に対して、災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。

１０ 保護者に対して、学校便りなどによって、学校の情報は適切に伝えられている。

１１ 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

１２ 学校として、いじめの問題に対する取組方針が保護者と共有されている。

１３ お子さんの学校生活は充実している。

１４ 資格取得に向けた指導が充実している。

１５ 学習成績の評価に関する規定が周知されている。

１６ 進路に関する情報が適切に伝えられている。

１７ 学校は、生徒や保護者に対して、意見や要望などを聞く機会を設けている。

１８ 子どもの様子や、教員指導力など、授業中の様子に関心がある。

１９ ＰＴＡ活動に関心がある。

２０ 学校生活の様子を子どもと話題にする。

２１ ホームページで公開しているスクールミッションやスクールポリシーを理解している。

保護者による評価

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない



 

3

2

7

10

1

4

7

8

7

14

6

10

4

5

5

5

4

2

4

10

3

2

22

23

19

17

7

16

18

16

19

14

15

16

22

18

19

22

23

21

18

18

23

23

3

4

3

1

14

7

3

5

2

1

8

1

3

4

5

2

1

5

5

1

2

3

0

0

0

0

6

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

1

1

1

0

1

0

0

2

0

2

0

0

1

1

2

0

1

1

1 学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授業をすること。

2 挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導をすること。

3 進路目標の明確化に向けた適切な指導をすること。

4 教員やカウンセラー，ソーシャルワーカーが必要な時に相談に応じてくれる体制をつく…

5 部活動の活性化に取り組んでいくこと。

6 生徒会活動の活性化に取り組んでいくこと。

7 有意義な学校行事づくりにとりくんでいくこと。

8 地域や伝統に根ざした特色ある学校づくりにとりくんでいくこと。

9 災害・非常時の避難方法や連絡方法等について適切に伝えること。

10 学校便りなどによって，学校の情報を適切に伝えていくこと。

11 校舎やグラウンドなどの施設や設備を整備すること。

12 いじめの早期発見に取り組んでいくこと。

13 生徒にとって，充実した学校生活をおくれるようにすること。

14 資格取得に向けた指導を充実していくこと。

15 学習成績の評価に関する規程等を生徒や保護者に知らせること。

16 進路に関する情報を適切に伝えること。

17 生徒の考えをよく聞くこと。

18 生徒が学習した内容をしっかり理解できるよう授業づくりの工夫すること。

19 生徒や保護者に学校やクラスの様子をしっかりと知らせること。

20 授業開始のチャイムと同時に授業を始めること。

21 教育目標達成に向け授業その他教育活動に積極的に取り組むこと。

22 スクールミッションやスクールポリシーに基づいた教育活動を実践すること。

教職員による評価

よく出来ている 大体出来ている あまり出来ていない 出来ていない わからない


